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ACTA 13 SESIÓN ORDINARIA 29 DE JULIO 2022. 

 AUTORIZACIÓN PARA QUE EL REGIDOR SUPLENTE DE REGIDOR PROPIETARIO 

JESÚS ADÁN ZABALZA RODRÍGUEZ CON FUNDAMENTO EN LEY ELECTORAL 

DEL ESTADO DE JALISCO CUBRA LA SUPLENCIA Y TOMA DE PROTESTA. 
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Continuando con el desahogo del orden del día, dentro del punto número 

cuarto, y con fundamento en el la Ley Electoral Del Estado De Jalisco título 

segundo, Articulo 37, Procedemos A La Designación Del Regidor suplente pa-

ra de mayoría relativa. Que Corresponde A C. CAROLINA RODRÍGUEZ LOE-

RA.  Posterior a ello se procede a la toma de protesta de ley para entrar en 

funciones dentro del Ayuntamiento como Regidor Propietario, en suplencia 

por licencia de C. JESÚS ADÁN ZABALZA RODRÍGUEZ, misma para lo cual el 

ING. JUAN MANUEL TORRES ARREOLA Presidente Municipal de Cuautla, 

Jalisco preguntó: 

 

¿PROTESTAS CUMPLIR Y EN SU CASO HACER CUMPLIR LA CONSTITU-

CIÓN GENERAL DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR 

DEL ESTADO,  

LAS LEYES, REGLAMENTOS Y ACUERDOS QUE DE ALGUNA O DE OTRA 

EMANEN, ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL Y EFICIENTEMENTE LOS CAR-

GOS A TI CONFERIDOS, QUE EL MUNICIPIO TE HA CONFERIDO VIENDO 

EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DEL MUNICIPIO? .Contestando el 

aludido SI PROTESTO a lo que el Presidente siguió manifestando SI NO LO 

HICIEREIS ASÍ EL PAÍS, EL ESTADO Y EL PROPIO MUNICIPIO TE LO DE-

MANDEN.  



 APROBACIÓN DE INICIATIVA DE TABLA DE VALORES UNITARIOS DE SUELO Y 

CONSTRUCCIÓN DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, JALISCO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023. 

se autoriza la implementación y ejecución del REGLAMENTO DE 

COMITÉ DE ADQUISICIONES Y COMPRAS PARA EL H. AYUNTA-

MIENTO DE CUAUTLA JALISCO. El cual tiene por Objeto regular 

la contratación de servicios, arrendamientos y las adquisiciones de 

bienes y servicios necesarios para el desarrollo de la administración 

pública en el Municipio de Cuautla. 

El comité municipal de compras, se integrara con los miembros si-

guientes: 

 

Presidente Municipal, que será Presidente del mismo. 

Tesorero Municipal, que será el Coordinador y Srio. Técnico. 

Contralor Municipal, que será el Supervisor. 

Vocales siguientes:  

a) Representante de comerciantes y la industria. 

b) Regidor de la Comisión de Administra-

ción Pública Municipal 

c) Director de fomento agropecuario. 

d) Director de promoción económica. 
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 “Se aprueba la Iniciativa de Tabla de Valores Unitarios de Suelo y Construcción 

del Municipio de Cuautla, Jalisco para el ejercicio fiscal 2023, presentada por el 

Encargado de Catastro Municipal, para que sea enviada al Congreso del Estado 

de Jalisco y se ponga a su consideración para la aprobación definitiva de dicho 

Decreto.” 

 AUTORIZACIÓN DE REGLAMENTO DE COMITÉ DE ADQUISICIONES 

Y COMPRAS PARA EL H. AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA JALISCO. 
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 AUTORIZACIÓN DE CÓDIGO DE ÉTICA PARA EL H. AYUNTAMIENTO 

DE CUAUTLA JALISCO. 

EL ING. JUAN MANUEL TORRES ARREOLA Presidente Municipal de 

Cuautla, Jalisco, Pregunta al H. Ayuntamiento si se autoriza la implementa-

ción y ejecución de CÓDIGO DE ÉTICA PARA EL H. AYUNTAMIENTO DE 

CUAUTLA JALISCO. El objetivo, son establecer las bases y políticas para la 

promoción, fomento y difusión de la cultura de la integridad en el servicio 

público, mediante acciones permanentes que orienten el comportamiento 

ético en todas las personas servidoras públicas, así como establecer procedi-

mientos de coordinación en la prevención, detección y sanción de faltas ad-

ministrativas y hechos de corrupción. Propiciando de esta manera políticas 

integrales que garanticen adoptar la ética pública como una conducta natural 

en el ejercicio de la función pública. 
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ASUNTOS VARIOS 

AUTORIZACIÓN DE GASTOS CUENTA PÚBLICA CORRESPON-

DIENTES AL MES DE FEBRERO 2022, MARZO DE 2022 Y DE 

ABRIL DE 2022. 

2 (DOS) ASUNTO VARIOS; A) Continuando con el orden del día y haciendo 

uso de la voz el regidor propietario C. RICARDO GARCÍA FUENTES como 

regidor de Deportes, hace la manifestación respecto a la unidad deportiva y 

la podadora que se utiliza para el área del campo de Fut-Bol, se quedó que 

se repararía y a la fecha no se sabe en donde se encuentra, a lo que el ciuda-

dano Presidente hace la aclaración que se encuentra en la bodega municipal 

y la misma no se reparado. 

G) Continuando con el orden del día y haciendo uso de la voz el regidor 

propietario C. RICARDO GARCÍA FUENTES, pide se realice el cambio del 

oficial mayor C. RUBÉN RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, por lo circunstancia 

que no se cumple con los ordenamientos que se tiene que realizar, ade-

más de que en las fiestas realizadas en del 16 al 25 de julio de 2022, incu-

rrió en conductas graves, las cuales dentro de los reglamentos municipales 

son motivo de resección del puesto. A lo que el ciudadano Presidente res-

ponde que se propongan alternativas para solucionar dicha solicitud. 
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3 (TRES) ASUNTO VARIOS; Continuando con el orden del día y haciendo 

uso de la voz el regidora propietaria Proporcional C. ARACELI ALMADA 

REYNAGA solicita se compren las llantas para patrulla de seguridad pública 

del municipio, debido a que se encuentra en condiciones deplorables y ver-

gonzosas, además de que se está colocando en riesgo la integridad del per-

sonal que utiliza dichos vehículos. 

4 (CUATRO) ASUNTO VARIOS; Continuando con el orden del día 

y haciendo uso de la voz la regidora propietaria C. MARÍA DE JE-

SÚS AGRACELI ALMEJO DE LA CRUZ, solicita para las próximas 

fiestas del 15 al 25 de agosto de 2022. Se coloquen más baños, un 

alternativa seria la casa de la cultura. 

5(CINCO) ASUNTO VARIOS; Continuando con el orden del día 

y haciendo uso de la voz la regidora propietaria Proporcional C. 

ARACELI ALMADA REYNAGA solicita se tomen medidas respecto 

a los caminos en el municipio.  

6(SEIS) ASUNTO VARIOS; Continuando con el orden del día y 

haciendo uso de la voz la regidora propietaria Proporcional C. 

EVANGELINA GARCÍA GRADILLA, solicita se de una anivelada 

con la maquina a la calle Santa Anita, de lo localidad de Tototlán 

del Oro. 
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7(SIETE) ASUNTO VARIOS; Continuando con el orden del día y haciendo 

uso de la voz la regidora propietaria Proporcional TEC. ALEJANDRA VA-

CA PÉREZ, solicita se de una anivelada con la maquina a la calle Pedro 

Moreno. 

8(OCHO) ASUNTO VARIOS; Continuando con el orden del día y haciendo 

uso de la voz la regidora propietaria Proporcional C. ARACELI ALMADA 

REYNAGA solicita se vea el asunto del médico nocturno con apoyo de los 

hijos ausentes. 

9(NUEVE) ASUNTO VARIOS; Continuando con el orden del día y 

haciendo uso de la voz el ING. JUAN MANUEL TORRES ARREOLA, 

Presidente Municipal de Cuautla Jalisco, dando continuidad al punto 

tomado en el sesión el Acta No. 12 Sesión Ordinaria (Decima Segun-

da) de fecha del día Jueves 23 De Junio De 2022,  

El orden del día y haciendo uso de la voz ING. JUAN MANUEL TO-

RRES ARREOLA, presidente municipal informa la necesidad de perfo-

ración de otro pozo de agua para abastecer cabecera municipal, des-

pués de estudios realizados por geólogo y verista se encontró agua en 

el terreno de Martin González, el cual manifiesta que si se quiere rea-

lizar la perforación vende al municipio a $ 2,500 m2 y sería un te-

rreno de 20 x 20 y/o 30 x 30.  
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Rectificando los antes descrito que el terreno será de una medida de 20 x 18 

(360 m2), por la cantidad de $ 1, 500.00 (mil quinientos pesos 00/100 m.n). 

Si se le brinda una calle con servicios, y sin ellos sería la cantidad de $ 2, 

100.00 (Dos mil cien pesos 00/100 m.n). 

Con fundamento en la Ley de Gobierno y la Administración Pública Munici-

pal del Estado de Jalisco, CAPÍTULO VII De las Votaciones, articulo Artículo 

36. Se requiere el voto favorable de la mayoría calificada de los integrantes 

del Ayuntamiento para: III. Adquirir bienes inmuebles a título oneroso;-------- 

ACUERDO: Por mayoría de votos de Regidores que integran el H. Ayunta-

miento Constitucional de Cuautla, Jalisco, AUTORIZAN se adquiera el pre-

dio por partes al señor Martin González Barajas, cuando exista el recurso en 

la arcas municipales del municipio de Cuautla. Los regidores asistentes 

APRUEBAN por unanimidad mediante votación económica con 09 (nueve) 

votos a favor, 0 (cero) en contra y 1 (una) abstenciones de los 11 (once) que 

integran el H. Ayuntamiento Constitucional de Cuautla, Jalisco. A favor: 

ING. JUAN MANUEL TORRES ARREOLA, C. MARÍA DE JESÚS AGRACELI 

ALMEJO DE LA CRUZ, C. ALMA ROSA PEÑA GALVÁN, TEC. ALEJANDRA 

VACA PÉREZ, L. A. V. LUIS FELIPE SOLTERO BARAJAS y C. ARACELI ALMA-

DA REYNAGA, C. CAROLINA RODRÍGUEZ LOERA C. MARÍA TERESA RA-

MÍREZ MONTES, C. EVANGELINA GARCÍA GRADILLA. Abstenciones de: C. 

RICARDO GARCÍA FUENTES. Periodo 2021 – 2024, y de conformidad con 

las facultades que les otorgan los artículos 35 y 50 Fracción VI de la Ley de 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco. 
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